

APPALTO SPECIFICO INDETTO DAL GRAN SASSO SCIENCE INSTITUTE PER LA FORNITURA DI ARREDI PER UFFICIO E ALTRI ELEMENTI DI MOBILIO PER GLI IMMOBILI DEL GSSI NELL'AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE PER LA FORNITURA DI ARREDI

RISPOSTE ALLE RICHIESTA DI CHIARIMENTI -1

I CHIARIMENTI SARANNO VISIBILI SUI SITI: www.gssi.it - www.acquistinretepa.it

DOMANDAN.1

Buongiorno,

la presente delucidazione a richiedere maggiori informazioni su:

tipologia gamba metallica se a "T" - "U" o "Loop"

chiarimento su denominazioni in "descrizione singoli elementi" per abbreviazione "LSt" - "LS"

Non avendo ulteriori riferimenti chiediamo la cortesia di poter avere l' informativa completa sul capitolato tecnico di fornitura.

Se questo già esiste siamo a richiedere il posizionamento sulla RDO.

RISPOSTA N.1

I documenti a cui fare riferimento sono rispettivamente l'allegato 1 – Capitolato Tecnico e l'allegato 2 - Specifiche tecniche, inseriti nella documentazione da consultare.

In merito alla richiesta sulla tipologia della gamba, si lascia all'OE la scelta della tipologia di gamba purché vengano rispettate tutte le altre caratteristiche richieste (a titolo esemplificativo: la regolabilità).

In merito alle abbreviazioni LS e LSt, trattasi di un refuso e pertanto non rilevanti.

DOMANDAN.2

Buon pomeriggio,

abbiamo iniziato la procedura ma il sistema non dà la possibilità di partecipare come "Singolo operatore economico" generando un messaggio:

i requisiti inseriti in fase di configurazione non sono soddisfatti.

Vorremmo avere un chiarimento in merito.

In attesa di un vs. riscontro, porgiamo cordiali saluti.

RISPOSTA N.2

I requisiti richiesti dalla Stazione Appaltante sono riportati al paragrafo 7 del Capitolato d'Oneri ed è consentita la partecipazione (in forma singola) solo agli Operatori Economici in possesso di tali requisiti / caratteristiche.

Il Sistema, che effettua un controllo sul possesso dei parametri definiti attraverso i filtri, blocca l'Operatore Economico che ne fosse sprovvisto.

E' pertanto necessario una verifica dei requisiti di abilitazione con CONSIP.